Unidad 12: ESTIMACION DE LA MEDIA 23/11/2012

Matematicas aplicadas a las Ciencias Sociales II. (Total 9 puntos)
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Cuestion 1:

Las bolsas de azlcar envasadas por una cierta maquina tienen

p=500gr y o=35gr.

Las bolsas se empaquetan en cajas de 100 unidades.

a) Calcula la probabilidad de que la media de los pesos de las bolsas de un paquete
sea menor que 495 gr.

b) Hallar el intervalo caracteristico de X para una probabilidad del 95%.

¢) Calcular la probabilidad de que una caja de 100 bolsas pese mas de 51 kg.

Cada apartado vale un punto.

Cuestion 2:

Los pesos en kilogramos de los soldados de una promocion siguen una distribucion
normal N(69,8).

Las guardias en un regimiento estan formadas por 12 soldados:

a) Halla la probabilidad de que la media de los pesos de los soldados de una guardia
sea superior a 71 Kg.

b) Obtener el intervalo caracteristico para X correspondiente a una probabilidad de
0,9.

c) ¢Cudl es la probabilidad de que la suma de los pesos de los soldados de una
guardia sea menor que 800 kg.

d) (Cudl es la probabilidad de que un miembro de la guardia, elegido al azar, pese
mas de 93 kg.

Cada apartado vale 0,75 puntos

Cuestion 3:

Un coronel desea estimar la estatura media de todos los soldados de su
regimiento con un error menor que 0,5 cm utilizando una muestra de 30 soldados.
Sabiendo que © =5,3 cm, ;cudl sera el nivel de confianza con el que se realiza la
estimacioén? (3 puntos)
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